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- AMMMTEOB, Crunusau b.

From:

Sent:

To:

Cc:

Subject:
Attachments:

BX-E-5464/11.09.2023

----- Original Message-----

boroesa, FOnus K.

11 centemspun 2023 r. 12:04

Aumutpos, CtuansaH b.

Avmutposa, Buonetka C.

FW: NHanKaTBHO NpesnoxeHne no nasapHa KoHcyataums 52172
NHankaTMBHO npeanoxeHune no nasapHa koHcyaTaums 52172.pdf

From: ddimitrov@ims.bas.bg <ddimitrov@ims.bas.bg>

Sent: Monday, September 11, 2023 11:54 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: UHOMKaTUBHO NpeanoXKeHne No NasapHa KoHcyaTaums 52172

npaseitte,

_.3npawam "MHANKATUBHO NpeanoXKeHWe No nasapHa KoHcyATauma 52172",

4. Anmutpos

UHCTUTYT No meTano3HaHue - BAH

This email was scanned by Bitdefender



BEbATAPCKA AKALEMWUA HA HAYKUTE
UHCTUTVT N0 METAAO3SHAHUE,CbOPBH)XKEHUA U TEXHOAOT UK
AKAL. A. BANEBCKM C LEHTDBP NO XUAPO-UN AEPOAUHAMUKA

10 PET. Ne 6:{\3

.. Cog PR .
AEIL . KO3JOJLYil* EAJL o . /x L3

3321 rp. Kosnojyii

¢-mail: commercial@npp.bg

HHJIUKATHUBHO NPEJJIOXKEHUE

¢ npeamer: “Ocurypsisance na Hay uHo-TCX1IHUCCKa HOJIKPCHIa, CRLP3ana ¢
HaJiengara ckciioaraiius na S n 6 6nok na AL “Koznonyi”
B YCJIOBHSITA Ha JUbJIrOCpoUlia cKcijioaTallus”.
IMasapia xoncysrranus Ne 52172

YBAXKAEMMU I'OCNNOXKXU/ITOCIIOJA A,

B1B Bpb3Kka ¢ Habupanero na MiIMKaTHBHY NPCIUIoNeHus 3a; “Ocurypssaiic
Ha Hay4YHO-TEXHHYECKa 11OJKpENa, CBbp3aHa ¢ Hajex/anaTa eKcruloaTaluus Ha S u 6
6nok na AELl “Kosznoayi” B ycioBusita Ha AOBLArOCPOYHA eKCmioaTauus”,
NPEACTAaBsIME HACTOSILLIOTO NPEANIOKEHHE, KaKTO ClieaBa:

1. Ob1ua uesa 3a u3nmbAHeHUe Ha ycnyraTa no Ilpunoxenoro TexHHuecko
3anaHue Ne 23 EI1-2.T3.1278 — 917 000 ns. 6e3 JJC;

2. Heobxomumu uoBeko-Meceld 3a W3NbIHEHHE Ha JEHHOCTHTE I10
3JIAIIHETO H CpoK 3a uanuiicine: [punoxeuuc |

3. Touen agpec u nuuE 3a KOHTAKT, Tenedon, daxc, e-mail, HHTEpHET agpec
- 1574, rp. Codus, 6yn. ,,Junuyencku npoxon“ 67, UHCTHTYT MO MeTal03HAHUE,
CBOPBXKEHHS U TEXHOJNOTHH C LIeHTBhp N0 XUAPO- M aepoAMHaMHUKa ,, Akan- AHren
banescku“ — BAH, nuue 3a kontaxT — Jumutsp Jumutpos, tenedou — 02/4626207,
daxc — 02/4626202, mo6. Ten. — 08885270993, ¢-mail — ddimitroviaims.bas.bg.

1S0 9001
RS C ypédenie M

,z%ynm‘o HMMCTIIXA - BAH:

_ \ BPO(DEC UBAWJIO KAILIAPOB
AMCTLIXA - bAH

ByA. Jlllunyencxw npoxog* 67
1574 Codun

TEA.: 02 46 26 220
(DAKC: 02 46 26 202
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